
В Тигильском районе по факту мошенничества в особо крупном размере, совершенного при строительстве многоквартирного дома, возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по Тигильскому району следственного управления СКР по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело по факту мошенничества в особо крупном размере (ч.4 ст. 159 УК РФ).

По данным следствия, в 2015 году между администрацией муниципального образования «Тигильский муниципальный район» и ООО «Мильмар», с целью реализации программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей муниципального образования сельского поселения «село Тигиль» на 2014-2016 годы», заключен контракт на участие в долевом строительстве одного из группы многоквартирных домов эконом класса. Далее, администрацией муниципального образования, с целью исполнения по Контракту обязательств и обеспечения строительства, на расчетный счет ООО «Мильмар» осуществлены платежи на общую сумму свыше 40 миллионов рублей. После чего, неустановленное лицо из числа руководства ООО «Мильмар» совершило хищение денежных средств в сумме 6 миллионов рублей из числа ранее перечисленных администрацией. Кроме того, имеющиеся обязательства – строительство одного из трех многоквартирных домов до декабря 2016 года, то есть до истечения срока, установленного Контрактом, ООО «Мильмар» не выполнило, передачу администрации объектов долевого строительства не осуществило, израсходовав при этом в полном объеме выделенные администрацией денежные средства.

В настоящее время следствием проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, кроме того, устанавливается круг лиц, причастных к совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Марта 2017

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1106847>

